

## Podajmo roke mlademu rodu

NEKAJ DNI pred majskimi prazniki smo lahko opazili pred poslopjem občinske skupščine nenavadni vrvež. Kolikor bolj se je bližala 16. ura, tem več pionirjev in mladincev se je zbiralo v gručah in čakalo na povabilo. Težko jih je bilo prešteti. Bilo je pravo predpraznično vzdušje za mladino in nas odrasle.

V začetku februarja je komisija za obujanje revolucionarnih tradicij NOV pri občinskem zboru ZZB razpisala zanimiv nagradni natečaj. Učenci vseh osnovnih šol v občini Šiška — od 5. do 8. razreda — naj pripravljajo med poukom likovne vzgoje izdelke, ki bodo prikazovali vojno trpljenje. Prav te izdelke pa naj s kratkimi literarnimi opisi izpopolnijo pri dopolnilnih urah slovenskega jezika učenci v literarnih krožkih.

Delo v šolah se je pričelo; učenci so premišljevali, se vživljali v čas vojne, risali, barvali, sestavljali in pisali. Njihovi vzgojitelji so podoživljali te dogodke in pomagali mlademu rodu k uspehu. V pisarno ZZB na občino so prihajali veliki ovitki in polnili police.

Učenci so svoje delo končali. Na vrsti so bili člani komisije, ki so dela pregledovali, za pomoč so še prosili tri tovariše profesorje za likovno vzgojo in predsednika občinskega odbora ZZB NOV.

Izbira je bila težka, razvrstitev še težja. Vsi smo bili mnenja, da so učenci dobro razumeli temo NOB, da jih ta tema zanima in da so v svojem delu uspeli.

Tovariši profesorji so pripravili razstavo likovnih in literarnih del, člani komisije pa so poskrbeli za knjižne nagrade.

24. april ni bil prijeten in sončen dan, vendar je bilo pred stavbo občine toliko sonca in smeha, toliko mladostnega živčava in prijetnega razpoloženja, da je bil dan čudovito svetel.

Predsednik občinske organizacije ZZB, tovariš Igor Peternel je vse pionirje in mladince, vse njihove spremljevalce in povabljenе goste toplo pozdravil. V svojem uvodnem govoru je opisal tudi ilegalno delo mladine in starejših aktivistov v Šiški med okupacijo in omenil najpomembnejše dogodke in akcije tistih dni. Posebno je opozoril mlade goste, naj ne pozabijo težkih dni vojne in

naj proučujejo našo slavno in težko preteklost. Vse navzoče je povabil k ogledu razstave.

Sto parov oči se je radovedno zazrlo v prostorno skupščinsko dvorano in po vljudnem povabilu so mladi povabljeneci prav radi sedli k mizicam.

S kratkim programom so se vsem zbranim predstavili še člani literarnega krožka šole ZVONKA RUNKA, ki so se v imenu vse prisotne madine zahvalili organizatorjem in pobudnikom razstave in sprejema. Ob deklamaciji in zvokih flavte se je vzbudilo praznično razpoloženje.

Na razpis tekmovanja se je prijavilo devet šol. Dve osnovni šoli se tekmovanja nista udeležili, od vseh ostalih pa smo sprejeli lepo število del, in to kar 78 likovnih in 18 literarnih.

Tovariš Igor Peternel in predsednica komisije Marija Humar sta vsem nagrajencem razdelila knjige. V veselem pričakovanju so mladi nestrpnosti napeto prisluškovali, kdaj bodo zaslišali svoje ime. Topla in iskrena čestitka in krepak stisk roke tovariša Igorja sta pričarala na obraze otrok prijeten nasmeh zadovoljstva in ponosa.

Po razdelitvi knjig mladim povabljenecem, ki so prispevali svoje izdelke za razstavo, je mladim spregovoril predsednik občine tovariš Danilo Sbrizaj. Za vse učence je bila njegova prijetna in vedra beseda poseben dogodek, zlasti pa so bili počaščeni, ko jim je tov. predsednik izrekel pohvalo in čestitko. V svojem zaključnem govoru je izrekel polno lepih misli, ki so mladino vzpodbudile k nadaljnjemu sodelovanju in tekmovanju.

Jožica ZOROJA

### POGUMNI TONČEK

ZADNJE dni februarja je amatersko gledališče »Svoboda« Medvode predstavilo gledalcem tretjo letošnjo igro, mladinsko igro Jakoba Špicarja »Pogumni Tonček«.

Igralci — amaterji, ki so delo naštudirali pod vodstvom režiserja Petra Miličarova, so z odlično igro navdušili gledalce. Igro so na domačem odru uprizorili že štirikrat, gostovali pa po so z njo tudi na okoliških odrih.

Dopoldne ob deseti uri se je pričel partizanski miting, kjer je okrog tri tisoč občanov naše občine in nekaterim gostom spregovoril ing. Andrej Marinc, sekretar sekretariata CK ZKS. Ocenil je nekatere glavne značilnosti mednarodnega položaja in naše zunanje politične usmeritve, ki jo kot dediščino tovariša Tita in revolucionarne generacije v celoti podpira mlada generacija. V zaključku je tovariš Marinc pozval mlade, naj se vključijo v Zvezo komunistov.

Nato je imel besedo predsednik Zveze mladine Slovenije, Živko Pregl, ki je govoril o življenjski poti tovariša Tita, o pomenu praznika dneva mladosti, o naši prireditvi in o mladi generaciji.

V kulturnem sporedu mitinga pa so sodelovali: godba milice — s promenadnim koncertom, pevski zbor osnovne šole Franca Rozmana-Staneta, recitatorji gimnazije Sentvid (Albert S., Lah M., Jaklič Nada) in folklorna skupina Emona, ki je skrbela za dobro voljo obiskovalcev mitinga še ob partizanskem golažu in pri ogledu partizanskega tabora, ki so ga postavili taborniki.

Najbolj sproščeno in veselo vzdušje pa je bilo popoldne na mladinski zabavni prireditvi, kjer sta za ples poskrbela ansambel Bumerang in Planšarji. Zaključne zabavne prireditve se je udeležilo, v zelo lepem vremenu, preko osem tisoč občanov naše občine, od najmlajših, pa do najstarejših.

»Dan mladih Šiškarjev« je postal naš praznik!

Boris ČRNE

### KRVODAJALSKA AKCIJA

KO SE JE MESECA marca po dolgih desetletjih epidemija črnih koz nepričakovano pojavila in začela širiti po Jugoslaviji, je z vso resnostjo postavljala na preizkušnjo našo zdravstveno službo pa tudi discipliniranost in solidarnost vseh državljanov.

Naši zdravstveni službi je uspelo v sorazmerno kratkem času premagati epidemijo, zahvaljujoč njeni požrtvovalnosti, pa tudi mednarodni solidarnosti, ki nam je v obilni meri pomagala z izdatnimi količinami cepiva kakor tudi z dobavami gama-globulina, ki omogoča cepljenje tudi takih oseb, pri katerih njihovo zdravstveno stanje ne dopušča cepljenja brez uporabe tega sredstva.

Gama-globulin pa je tudi uspešno sredstvo za zdravljenje že obolelih in za preprečevanje razvoja bolezni pri tistih, ki so bili v stiku z obolelimi osebami.

Gama-globulin se pridobiva iz krvi oseb, ki so bile uspešno cepljene proti črnim kozam.

Ceprav je bila naša republika preiskrbljena v precejšnji meri iz mednarodne pomoči, pa ni bilo tako v vseh naših republikah, pa tudi v Beogradu ne.

Torej je bilo važno, posebno, če bi se epidemija še dalje širila, da pridobivamo gama-globulin tudi iz lastnih virov in to preko naših krvodajalcev, ki so bili uspešno cepljeni.

Aktiv mladih komunistov v občini Ljubljana-Siška je zavedajoč se pomena splošne solidarnosti v času, ko so se pojavljala še nova obolenja črnih koz in zavedajoč se, da je naloga komunistov, da v določeni situaciji sami najdejo oblike konkretne akcije, med svojim članstvom sprožila pobudo za krvodajalsko akcijo za pridobivanje gama-globulina. Tej humani akciji solidarnosti se je pridružila tudi občinska konferenca Zveze mladine Ljubljana-Siška in pozvala svoje članstvo na krvodajalsko akcijo.

Akcija je bila uspešna, saj se je pozivu za krvodajalstvo odzvalo okoli 60 mladincev. Tu moramo dati posebno priznanje mladim delavcem iz Avtomontaže in Megrada, ki so se posebno številno odzvali pozivu.

Kljub doseženemu odzivu pa organizatorji akcije vseeno ne morejo biti povsem zadovoljni z njenim uspehom. Nedvomno je še mnogo zdravih mladincev, ki bi se brez škode za zdravje lahko pridružili akciji in s tem manifestirali solidarnost, ki je nujna v takih primerih.

Zato bo koristno, da bosta aktiv mladih komunistov in občinska konferenca ZMS analizirala vzroke za nepovsem zadovoljiv odziv mladine.

Mladina naj upošteva tudi to, da so tudi v rednih razmerah potrebne take akcije, ker so potrebe po krvi v zdravstvenih domovih oziroma zavodih tolikšne, da bi terjale stalno večji odziv na pozive za krvodajalstvo.

Ob izrednih prilikah ali nepričakovanih katastrofah, pa je ta potreba razumljivo še večja. Zato naj ima mladina stalno razumevanje za akcije krvodajalstva.

Nevenka SELE

V uvodu te svečanosti je spregovoril predsednik občinske konference Zveze mladine Slovenije — Ljubljana-Siška, Stojan Krebelj. Seznanil nas je z zgodovino »Dneva mladih Šiškarjev«, poudaril je pomen te manifestacije in utemeljil podelitev priznanja mladim Šiškarjev tovarišu Edvardu Kardelju.

V polni (preko 800 mladincev) dvorani nam je tovariš Edvard Kardelj spregovoril o pomenu dneva mladosti, kot faktorja, ki utrjuje idejno in akcijsko sposobnost naprednih sil mladine in naš samoupravni socializem na čelu z Zvezo komunistov. Uresničevanje ustavnih dopolnil je dolgoročen proces — je revolucija sedanje mlade generacije — je poudaril tovariš Edvard Kardelj in nam še dejal, da je naša naloga tudi uveljavljanje lastnih interesov v progresivni borbi skupaj z delavskim razredom in njegovimi težnjami, z delovnim kmetom; skupaj v idejni in politični enotnosti z Zvezo komunistov in vsemi progresivnimi socialističnimi silami v naši družbi. Le-to je dejanska garancija mladim za uspešno borbo za svojo prihodnost in s tem za prihodnost celotne družbe.

V kulturno-zabavnem programu so ta večer sodelovali pevski zbor osnovne šole Hinka Smrekarja, igravec Miha Baloh, recitatorki Danica Černic in Andreja Kukovec, ansambel Mladi levi ter manekenke in manekeni, ki so nam prikazali modno revijo.

Zadnji dan letošnjega »Dneva mladih Šiškarjev« pa sta bili na programu dve prireditvi, partizanski miting in zabavna mladinska prireditve.

## JAVNA TRIBUNA

7